

Відомості про припинення емітента шляхом ліквідації за рішенням вищого органу емітента

№ з/п	Дата прийняття рішення	Назва органу, який прийняв рішення про припинення емітента шляхом ліквідації	Наявність у емітента кредиторів (так/ні)
1	2	3	4
1	07.03.2019	Загальні збори акціонерів	Так

Зміст інформації:

Позачерговими Загальними зборами акціонерів ПрАТ "АГРОХІМЦЕНТР", які відбулись 07 березня 2019 року, було прийнято рішення припинити Приватне акціонерне товариство "АГРОХІМЦЕНТР" шляхом його ліквідації в добровільному порядку. Рішення прийнято на виконання п.3 ст. 155 Цивільного кодексу України в зв'язку з тим, що вартість чистих активів Товариства за даними фінансової звітності за 2017 рік зменшилась, та відсутні перспективи покращення стану підприємства через незадовільні результати діяльності в 2018 році. Результати голосування щодо припинення Товариства: подано голосів "ЗА" - 6754940, що складає 100,00 % від кількості голосів акціонерів – власників голосуючих акцій товариства, які зареєструвалися для участі у зборах; "ПРОТИ" 0 голосів, що складає 0 % від кількості голосів акціонерів – власників голосуючих акцій товариства, які зареєструвалися для участі у зборах; "УТРИМАЛИСЬ" – 0 голосів, що складає 0 % від кількості голосів акціонерів – власників голосуючих акцій товариства, які зареєструвалися для участі у зборах. Кредитори наявні. Строк заявлення кредиторами своїх вимог до Товариства становить два місяця від дня оприлюднення повідомлення про прийняття рішення про припинення ПрАТ "АГРОХІМЦЕНТР". За даними річної фінансової звітності, підтвердженої аудиторським висновком (звітом), за рік, який передував даті ухвалення рішення про ліквідацію емітента, а саме, за 2017 рік: вартість чистих активів ПрАТ " АГРОХІМЦЕНТР" становить (33 454 тис. грн.); сума зобов'язань Товариства (9 752 тис. грн.); розмір власного капіталу (23 702 тис. грн.). Достатність активів емітента для розрахунку за його зобов'язаннями буде встановлена ліквідаційною комісією в процесі проведення процедури ліквідації відповідно до чинного законодавства України. Сума, яка може залишитися після задоволення вимог кредиторів і розподілятиметься між акціонерами, на поточну дату не визначена і буде встановлена ліквідаційною комісією після задоволення можливих вимог кредиторів.

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством України.

Голова правління Стирський Олександр Андрійович